

Пожалуйста, приобретите эту книгу и прочитайте её

Я предлагаю России заключить духовный союз с Индией, которая имеет очень богатую, древнюю, духовную культуру. Мы хотим, чтобы в человеческом обществе установилась культура варнашрамы. Я говорю об этом в книге «Госпожа и мать», которая только что вышла на русском языке. Большое спасибо тем преданным, которые приняли участие в издании этой книги. Это несколько человек: Кедаранатх прабху спонсировал перевод, перевод выполнил Према-вардхана прабху, известный переводчик. Дальше книгу редактировал Даял Нитай прабху из Казани и Гунадхама прабху из Нижнего Новгорода. Спасибо всем преданным, которые приняли участие в издании этой книги.

Когда эта книга вышла в свет на английском языке, Джи-би-си сразу приняло резолюцию, в которой говорилось, что книга противоречит учению Шрилы Прабхупады. Но на тот момент ни один из членов Джи-би-си не читал эту книгу. До сих пор я пытаюсь добиться ответа у них: в чем именно эта книга не соответствует учению и наставлениям Шрилы Прабхупады. Но по крайней мере мне известно, что один член Джи-би-си прочитал эту книгу. Он сказал, что не нашел в этой книге ничего противоречащего наставлениям Шрилы Прабхупады. Я подозреваю, что некоторым членам Джи-би-си не нравятся вот эти конкретные наставления Шрилы Прабхупады. Но по сути дела ничего необычного в этой книге не говорится.

В этой книге говорится о том, что мужчины должны быть мужчинами, женщины должны быть женщинами, семья должна быть семьей и все это должно быть в сознании Кришны. Хотя с какой-то стороны можно охарактеризовать эту книгу как антифеминистскую. Но эта мысль представлена не в фанатической форме, а аргументированно. То есть эта мысль подкреплена аргументами автора этой книги. Феминизм, который в настоящее время распространен по всему миру, косвенно упоминается «Бхагавад-гите». Кришна, описывая демоническое сознание, демонический менталитет в «Бхагавад-гите» (16.14), говорит:

йш[]варо 'хам ахам бхогī
сиддхо 'хам балавāн сукхī

Демоны думают: «Я здесь главный. Я всем управляю. Я наслаждающийся. Я совершенный. Я могущественный. Я счастливый». Феминизм, он по сути дела как раз об этом. Феминистки как раз и думают, что они главные, они контролируют, они наслаждаются и они счастливы. Но если женщина хочет быть женщиной, действительно играть роль, которую женщины играли на протяжении веков, за исключением, может быть, некоторых случаев, некоторых исключений, она должна понимать.

Женщины должны играть традиционную роль, которую они играли испокон веков. И эта роль — роль матери, которая достойна славы и уважения. Мать жертвует собой, и она достойна любви и уважения. Все эти вещи не так трудно понять. Это элементарные, очевидные вещи. Но из-за пропаганды люди перестают понимать эти элементарные вещи. И есть много шуток на этот счет. «Ребенок рождается. Он мальчик или девочка? Не решайте за него сейчас. Он сам решит это позднее».

По крайней мере в Великобритании, в начальной школе, уже в младших классах, детям объясняют, что если ты мальчик, но ты не хочешь быть мальчиком, оставаться мальчиком, то ты не обязан оставаться мальчиком. И девочка не обязана оставаться девочкой. Вы можете сменить пол, сделав операцию по смене пола. Это как раз один из красноречивых признаков

того, что современная западная цивилизация полностью обезумела. Сам по себе, конечно, этот принцип не является чисто духовным. Но Шрила Прабхупада хотел, чтобы его ученики и последователи показали миру пример, каким образом можно жить счастливо в этом материальном мире в сознании Кришны.

Если в обществе преданных распространяются феминистские идеи и взгляды, то это подрывает всю идею, всю цель восстановить систему варнашрамы. Поэтому, пожалуйста, приобретите эту книгу и прочитайте ее. Это поможет вам не стать жертвой каких-то заблуждений, псевдо-идей, которые распространяются в современном обществе.

Бхакти Викаша Свами, фрагмент лекции [«Россия — великая страна»](#)